



## **В Первомайском районе подросток предстанет перед судом по обвинению в смерти пенсионера**



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 7 мая 2016 года, подросток, находясь в состоянии алкогольного опьянения, прибыл на территорию пилорамы в поселке Хоботово Первомайского района и стал требовать у одного из работников вернуть ему долг в размере 500 рублей, при этом подвергая его избиению. В это время 61-летний потерпевший, увидев происходящее, попросил подростка прекратить противоправные действия в отношении своего приятеля и тоже был подвергнут избиению деревянным брусом по голове и конечностям, после чего от



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

полученных травм головы скончался на месте преступления.

Ранее в 2014 году подросток уже совершал аналогичное общественно-опасное деяние, однако к уголовной ответственности не привлекался в связи с недостижением возраста, с которого она наступает.

Для определения психического состояния злоумышленника в ходе следствия ему проводилась комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, которая выявила признаки психического расстройства, которое не лишает его вменяемости.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1052312>